
 

 

Rövidesen megkezdi az idei évi osztalékfizetést a Waberer’s 

A tavalyi értéknél 20 százalékkal magasabb, 121,47 forint részvényenkénti osztalékot fizet a 

vállalat 
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A múlt évi eredmény után részvényenként 121,47 forint osztalékot fizet a Waberer’s 

Csoport. A magyar tőzsde Prémium kategóriájában jegyzett vállalat részvényei június 

24-én forognak utoljára a 2023-as osztalékszelvénnyel a Budapesti Értéktőzsdén, a 

kifizetés pedig július 3-án kezdődik. A társaság közölte azt is, hogy frissítette az 

osztalékpolitikáját. Ennek alapja, hogy a részvényesi érték maximalizálása érdekében 

összhangot teremtenének a stratégiában meghatározott növekedési tervek 

végrehajtása és az elért eredmények részvényesekkel történő megosztása között. 

 

Osztalék kifizetéséről döntött a tavalyi eredményéből a komplex logisztikai szolgáltatásokat 

nyújtó, a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett Waberer’s Csoport áprilisi közgyűlése. Ennek 

eredményeként részvényenként bruttó 121,47 forint tényleges osztalékot fizetnek - közölte a 

vállalat.  

 

Az osztalék kifizetése 2024. július 3-án indul. A Waberer’s-részvények június 24-én forognak 

utoljára a 2023-as osztalékszelvénnyel a tőzsdén. A részvényesek a 2023-as üzleti év 

eredménye után járó osztalékot a kifizetés kezdőnapjától számított 5 éven belül, azaz 

legkésőbb 2029. július 3. napjáig igényelhetik.  

 

Frissített osztalékpolitika 
A Waberer’s egyúttal közölte azt is, hogy frissítette az osztalékpolitikáját a vállalat növekedési 

terveit figyelembe véve és a részvényesi érték maximálása érdekében.  

 

Az alapelveket ismertetve Barna Zsolt, a Waberer’s International elnök-vezérigazgatója 

közölte: „A részvényeseink számára hosszabb távon is kiszámítható cash flow-t szeretnénk 

biztosítani. Mindezt azonban úgy szükséges elérnünk, hogy ezzel egyidőben meg kell 

teremteni a stratégiában meghatározott növekedési célokat támogató beruházásokhoz, főként 

logisztikai központok fejlesztéséhez, akvizíciókhoz és a korszerű jármű- és vasúti flotta 

fenntartásához szükséges finanszírozási hátteret. A jövőbeli osztalék mértékének 

meghatározásakor továbbá figyelembe kell vennünk a finanszírozói partnereink felé vállalt 

kötelezettségeket is, mely szerint a Waberer’s Csoport konszolidált eladósodottsági szintje 

nem haladhatja meg az elmúlt 12 havi EBITDA 4x-ét, illetve az éves korrigált konszolidált 

adózott eredmény 30%-ánál magasabb osztalékfizetési szint nem határozható meg”.  

 

 

 



 

 

 

Rekordértékeket hozott a múlt év 

A Waberer’s Csoport múlt évre vonatkozó - a közgyűlés által jóváhagyott - beszámolója szerint 

az árbevétel 4,6 százalékkal 710,9 millió euróra nőtt éves összevetésben. Ezzel 

párhuzamosan a nettó eredménye 53,6 százalékkal 29,7 millió euróra emelkedett. Az EBIT 

(üzemi) eredménye 17 százalékkal 42,8 millió euróra, míg EBITDA eredménye 14,8 

százalékkal 95,6 millió euróra nőtt, utóbbi két mutató rekordszintet jelent a vállalat 

történetében.  

 

 

Waberer’s Csoport 

A Waberer’s Csoport Európa meghatározó, saját flottával rendelkező közúti logisztikai vállalata és Magyarország 

piacvezető komplex logisztikai szolgáltatója. A Csoport a gépjárművekhez, fuvarozáshoz kapcsolódó biztosítások 

területén is meghatározó pozícióval rendelkezik a magyar piacon. A Waberer’s 2800 tehergépjárműből álló modern 

flottát üzemeltet, és közel 250 ezer négyzetméter korszerű raktárt kezel, ezzel a régió legnagyobb logisztikai 

kapacitása felett diszponál. A 75 éves tapasztalattal rendelkező vállalat részvényeit 2017 óta jegyzik a Budapesti 

Értéktőzsde Prémium kategóriájában, melyek a BUX és BUMIX indexekben is szerepelnek. A Waberer’s Csoport 

társadalmi felelősségvállalásának részeként támogat szakmai alapítványokat, egészségügyi, kulturális és 

sportszervezeteket, valamint elkötelezett ökológiai lábnyomának csökkentése mellett. A Csoport tagja a Waberer’s 

International Nyrt., a WSZL Kft., a Gránit Biztosító, a vasúti logisztikával foglalkozó PSP Csoport, a lengyel Link 

S.p. z o.o. és a szerb MD International is. www.waberers.com 


